



RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS RECIBIDAS

SDC-02-2017

“Recopilación, integración y análisis información relacionada al impacto del cambio climático en ecosistemas de montaña de México”

Fecha: 16/01/2017

<p>1. En el apartado 2 de productos esperados, ¿A qué se refiere con servicios ambientales proveídos por las montañas?</p>
<p>Respuesta: Los servicios ambientales son los beneficios que el ser humano obtiene de la naturaleza. En este caso, los proveídos por los ecosistemas presentes en las montañas. Definiciones y clasificaciones en México se pueden encontrar en SEMARNAT, en Ley General de Desarrollo Forestal Sustentable en su artículo 7° o bien en http://www.inecc.gob.mx/descargas/con_eco/2009_sem_ser_amb_pres_01_achallenger.pdf La consultoría debe concentrarse en una amplia revisión de referencias (científicas especialmente) sobre lo publicado al respecto.</p>
<p>2. En descripción de viajes, aparece como No Aplica, sin embargo, ¿los avances ante el INEEC y Plataforma de los productos son presenciales?</p>
<p>Respuesta: Favor de considerar 3 reuniones presenciales para presentación de avances/resultados en el Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático en la Ciudad de México</p>
<p>3. En los Términos de Referencia, en la descripción de viajes dice que No Aplica (N/A), ¿En la propuesta se pueden incluir viajes para la presentación de resultados? ¿O todo el trabajo se entregará a distancia?</p>
<p>Respuesta: Favor de considerar 3 reuniones presenciales para presentación de avances/resultados en el Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático en la Ciudad de México</p>
<p>4. En los Términos de Referencia, en la forma de pago se indica que se efectuarán 3 pagos, sin embargo, en la descripción de actividades se indican 4 pagos, solo aclarar, para realizar la propuesta económica de manera adecuada.</p>
<p>Respuesta: Se realizarán 4 pagos contra 4 productos</p>

PNUD México